



Referat fra bestyrelsesmøde – Odense Blommenslyst Golfklub

Tidspunkt: mandag den 7. juli 2025 – kl.: 17.30 – kl.: 21.00

Tilstede: Lars Fredenslund, Mette Skifter, Magnus Jansa, Lone Fenger Jensen, Knud Aage Hansen, Henrik Sørensen, Steen Nielsen, Hanna Suhr Rasmussen, Morten Johansen

Indbudte:

Afbud:

Dagsorden:	
1. Økonomi	
1.1. Orientering	<ul style="list-style-type: none">Magnus delte resultatet for maj ud, junimåned var ikke bogført færdig, men resultatet ser fint ud i forhold til budgettet.
1.2. Debat	<ul style="list-style-type: none">Vi havde en debat om forskellige poster. Indtægterne ligger fint i forhold til budgettet.
1.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none">Vi beslutter at Magnus kan overføre 500.000 kr. til bankkonto.
2. Medlemsstatistik	
2.1. Orientering ved Lars	<ul style="list-style-type: none">Der var ikke lavet medlemsstatistik i denne måned.
3. Korrespondance med Krolfklubben bilag vedhæftet	
3.1. Orientering ved Lars	<ul style="list-style-type: none">Lars har haft korrespondance med Krolfklubben ang. køb af kaffe i Hønsehuset, det er afklaret.
4. Skolegolf - ansøgning	
4.1. Orientering ved Lone	<ul style="list-style-type: none">Vi har modtaget tilskud fra Odense Kommune, som vi har ansøgt aktivitetspuljen til et forløb i golfklubben med 6 skoleelever fra 6/7 klasse. Arrangementet skal løbe af stablen sidst i august og først i september.
5. Turneringsudvalg	
5.1. Orientering ved Lars/Mette	<ul style="list-style-type: none">Lars: Der er spilles klubmesterskaber 6 – 7 september. Der spilles 18 huller lørdag og 18 huller søndag. I alle rækker.Næste turnering er den 24. august, som er Golf Experten matchMette: D-tur lørdag den 26. august, har Jacob Frederiksen det overordnede ansvar for.
5.2. Debat	<ul style="list-style-type: none">Vi havde en debat om den spisning der evt. skal være i forbindelse med D-turen.
5.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none">Hanna har ansvaret for bespisningen på D-touren.
6. Hønsehus	
6.1. Orientering ved Morten	<ul style="list-style-type: none">Morten spørger ang. affaldsspande, der skal indkøbes.Morten: Der er ikke nogen spand til metal. I den normale affaldssortering er der en spand, som både kan indeholde glas og metal.Morten: Der kan være pladsproblemer i fryseskabene i Hønsehuset. Det vil være en fordel hvis der kunne indkøbes en ekstra fryser til at stå ude bagved i køkkenet.Morten nævner at der er blevet serveret gin/tonic flasker til arrangement, men det er ikke på sortimentet i Hønsehuset.

	<ul style="list-style-type: none"> • Morten nævnte at vinleverandøren gerne ville lave en vinsmagning i klubben for medlemmerne. vinsmagningen 150 kr. + en lille anretning til ?kr. • Morten: Der er et medlem der har henvendt sig ang. rensning af grøften foran terrassen ved Hønsehuset.
6.2. Debat	<ul style="list-style-type: none"> • Vi havde debat om affaldsspande. De spande der skal købes, skal være pæne når de stilles op ved Hønsehuset. Mette og Vivi har kontakten til City Container. • Vi havde en debat om fryse-/kølekapacitet i Hønsehuset. • Vi havde en kort debat om udsækning af drikkevarer som vi ikke har på sortimentet i Hønsehuset. • Vi havde en kort debat om tilbud på vinsmagning
6.3. Beslutninger	<ul style="list-style-type: none"> • Morten kan ringe til City Container vedr. glas/metal beholder. • Morten kan indkøbe 4 nye spande. • Hanna tager en snak med Sune ang. lev. af pølser. • Morten undersøger om vores leverandør af vin kan levere flaskerne med gin og tonic. • Morten snakker med vinleverandør, som vil prøve at lave et opslag vedr. Vinsmagning for klubbens medlemmer.
7. Rapport fra indretningsarkitekt	
7.1. Orientering ved Magnus	<ul style="list-style-type: none"> • Magnus har haft en indretningsarkitekt med ud at kigge på indretning i Hønsehuset og sekretariat.
7.2. Debat	<ul style="list-style-type: none"> • Vi havde en kort debat on besøget.
7.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> • Indretningsarkitekten vender tilbage med forslag i september måned.
8. Banen	
8.1. Orientering ved Knud Aage	<ul style="list-style-type: none"> • Parkeringspladsen er blevet ordnet. • Stien ved hul 2 og 12 er ordnet. • Henrik: Vi skal selv bede om de penge, som vi har ansøgt 2 til 1 puljen om til nettet på drivingrange. I relation til drivingrange, er det vigtigt at bilag på ydelser kommer ind og bliver registreret inde hos Vivi • Knud Aage: Projektet på hul 13 skal der sættes tidspunkter på for udførelse af forløb. • Knud Aage: Det er vigtigt, at vi prioriterer de ting vi skal gøre og lave i klubben. • Lars: Det er lidt irriterende når man går ude på banen og ser at der står ukrudt hist og her, så det er vigtigt at vi siger det til Søren og greenkeeperne. • Lone: Der er observeret bjørneklo et par steder på 9 huls banen • Lars: Søren har et ønske om en ny el klipper.
8.2. Debat	<ul style="list-style-type: none"> •
8.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> • Magnus sætter gang i udbetalingen af penge til net ved kommunen. • Knud Aage taler med Søren om fjernelse af bjørneklo på 9 huls-banen. • Vi skal prøve at spørge Leasing Fyn hvad klipperen koster i leasingudgift. Knud Aage tager det op med Leasing Fyn.

9. Aktivitetsliste	
9.1. Orientering ved Lone	<ul style="list-style-type: none"> • Vi gennemgik aktivitetslisten: Døren foran i Hønsehuset er ordnet. • Nøgler til monobuggier bliver lagt et andet sted. • Lars: Nævnte den udfordring vi kan have på drivingrange når der ikke er flere bolde i maskinen. Kan vi f.eks. lave en liste over dem, der har vagter på drivingrange, og ringe til dem, hvis der blev behov for at en hjælper kan samle bolde. Det ville spare vagten for at skulle køre ud til ingen nytte, hvis vedkommende har vagten.
9.2. Debat	<ul style="list-style-type: none"> • Vi havde en debat om vagter på drivingrange.
9.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> • Steen laver en liste med navne og tlf. nr. over dem der har vagter. Inden listen kan den hænges op, skal den godkendes af personerne på listen.
10. Monobuggy 1	
10.1. Orientering ved Henrik	<ul style="list-style-type: none"> • Monobuggy 1 er lavet i stand. Nøglen til nr. 2 mangler. • Den 13/8 får vi besøg fra Svendborg, kan der dispenseres for brugen af buggy på 9 huls banen den dag?
10.2. Debat	<ul style="list-style-type: none"> • Vi havde en kort debat om brugen af buggy 9 huls-banen.
10.3. Beslutninger	<ul style="list-style-type: none"> • Det blev besluttet at vi ikke dispenserer for brugen af buggy på 9 huls-banen.
11. Nyhedsbrev	
11.1. Orientering	<ul style="list-style-type: none"> • Mette skriver nyhedsbrev.
12. Evt.	
12.1. Hanna	<ul style="list-style-type: none"> • Er der brug for ekstra hjælp i sekretariatet i uge 32? Mette svarer: På nuværende tidspunkt er der ikke. • Hanna: i proplanner ser det ud som om der er gratis træning ved Danny og man behøver ikke melde sig til.
12.2. Mette	<ul style="list-style-type: none"> • Claus spørger ang. lånetrolleyer i gården, kan de stilles på en anden måde. Knud Aage sørger for at få lavet en bedre måde at aflevere trolley på.
12.3. Hanna	<ul style="list-style-type: none"> • Har vi mulighed for at gøre opmærksom på, at når man går på 9 huls-banen skal man have 1 bag pr mand. Mette: laver en besked i GolfBox, hvor der gøres opmærksom på det.
12.4. Knud Aage	<ul style="list-style-type: none"> • Vi har købt 20 nye bærebags til begynderne. Lone og Karen sørger for at få dem gjort færdige til brug. • Vedr. annoncering i Golfbladet. Det er en fin annonce, der er sat i. Mette forklarer, at vi har bestilt 2 gange annonce og online annoncering i Golfbladet. Det er Sidsel der har lavet annoncen. • Knud Aage nævner at vi skal have lavet klubtrøjer til salg i shoppen. Vi finder en anden leverandør end den, som leverede til eliten. • Knud Aage har talt med Søren, som gerne vil have lavet pladsen i orden foran værkstedet.
12.5. Henrik	<ul style="list-style-type: none"> • Jeg vil lige reklamere for kursus i brugen af kunstig intelligens, som Kommunen holder.



	<ul style="list-style-type: none">Jeg vil foreslå om vi kunne undersøge hvor mange greenfeespillere vi har i uge 29, for så har jeg et forslag om vi skulle overveje, at vi næste år skulle lave en billig uge for greenfeespillere her i klubben.
12.6. Lars	<ul style="list-style-type: none">Jeg vil gerne på bestyrelsens vegne ønske Morten og hans kone tillykke med sølvbrylluppet den 10. juni, og Mette og Lars tillykke med kobberbrylluppet den 15. juni.
Næste bestyrelsesmøde	Mandag den 11. august 2025 Kl.: 17.30 Odense Blommenslyst Golfklub

Odense Blommenslyst Golfklub den 08--07-2025

Referent Lone Fenger Jensen

Lars Fredenslund

Mette Saksager Skifter

Lone Fenger Jensen

Knud Aage Hansen

Magnus Jansa

Hanna Suhr Rasmussen

Morten Johansen

Henrik Sørensen

Steen Nielsen